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Digite aqui o nome da SD escolhida para submeter o seu trabalho dentre as 14 que se encontram na página do COBENGE2025

TÍTULO DO SEU TRABALHO 

Nome: 
E-Mail: 
IES: 

Nome: 
E-Mail: 
IES: 


Resumo:
Escreva um breve resumo (máximo 15 linhas) do seu trabalho contendo objetivo do trabalho e como ele se insere no tema da Sessão dirigida escolhida para submeter o trabalho.

Importante: Mantenha este formato A4 Livro (cada página fica no formato A5). O título deve ser digitado em letra maiúscula e negrito, não devendo ultrapassar 3 linhas. O texto deve ser totalmente digitado usando espaço simples e alinhamento justificado, utilizando a fonte Arial tamanho 10 pt. Legendas de figuras, tabelas e quadros tamanho 9 pt. Comece cada parágrafo a 0,75 cm da margem esquerda, não deixando espaço entre dois parágrafos subsequentes
	O trabalho deve conter de 8 a 10 páginas no formato adotado neste modelo.
	Os trabalhos submetidos às SDs são diferentes dos trabalhos submetidos às Sessões Técnicas. Não pode haver duplicidade de publicação, ou seja, o autor deve escolher entre Sessão Técnica / Poster e Sessão Dirigida, não podendo publicar o mesmo trabalho nas duas Sessões. Esses trabalhos não serão publicados nos anais do COBENGE 2025, pois o resultado das apresentações e discussões das SDs será a publicação do capítulo do livro.
É obrigatória a presença no evento de pelo menos, um autor(a) do trabalho selecionado, para que seja apresentado e, principalmente, para debater com os demais participantes. Caso o trabalho não seja apresentado no durante a sessão dirigida, ele não irá fazer parte da composição do capítulo da SD no livro.
	A escolha dos trabalhos (mínimo de três e máximo de seis), assim como a condução de cada SD, fica a cargo dos Coordenadores de cada sessão. A sessão só pode ocorrer se houver pelo menos três trabalhos selecionados de autores de IES distintas dos Coordenadores. Uma sessão para se desenvolver deve ter no mínimo cinco autores de instituições distintas.
	O trabalho a ser submetido deve deixar claro quais são os seus objetivos. Deve conter a base teórica metodológica e uma descrição clara do mesmo, além das considerações ou conclusões finais e referências. Por fim citar no formato ABNT a bibliografia utilizada.
	Sugere-se que este modelo seja copiado e nele inserido o seu trabalho, ao invés de iniciar um novo arquivo.


	Enviar o trabalho para sd.cobenge@gmail.com contendo o número da SD no título (Ex: Trabalho para SD X)
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